

2012, 这些正能量令人难忘

10件作品入选“招金珠宝杯”2012年度洛阳晚报最具影响力十佳新闻 10名获奖读者获赠全年《洛阳广播电视报》

□本报记者

经过3万余人次的来信投票、网上点击推荐以及最具影响力新闻评选组委会的综合评定,“招金珠宝杯”2012年度洛阳晚报最具影响力新闻评选结果昨日揭晓。



“招金珠宝杯”2012年度洛阳晚报最具影响力十佳新闻

标题

作者

编者

洛阳恐龙家族再添“四丁”
孩子,你会以另一种方式活着
国家图书馆收藏我市科学家杨先健手稿资料
手拉手,河科大学学生勇救落水者
蹲守伏牛深山11年 培育牡丹新品21个
守望,令生命之花如此美丽
听到有人喊救命,他赤手空拳往上冲
关注长眠东北烈士系列报道
我市首次设立劳动者驿站
《一九四二·河南洛阳》特刊

李燕锋
李砺瑾
孟国庆
孟国庆 范瑞
邓超
李砺瑾
徐翔
孟国庆 徐翔
马文双
孟国庆 张丽娜 王子君
张锐鑫 山军伟 赵夏楠

杨文静
杨文静
李喆
赵怡
张敬芳
焦琳
吕玲玲
杨文静
吕玲玲
赵怡 焦琳
吕玲玲 范丽

“招金珠宝杯”2012年度洛阳晚报最具影响力优秀新闻

标题

作者

编者

不顾个人安危,3入火海连救4人
20年前:妈抱儿修鞋 20年后:儿带妈出摊
“非诚勿扰”舞台上,野百合女孩迎来春天
三胞胎兄弟同日大婚
爬行6小时,翻越3道山岭成功自救
一所学校 一位老师 一名学生
消逝的生命,因大爱得以“延续”
800公里爱心接力,送来救命氧气
老子纪念馆古碑佐证《记事珠》史实
洛阳曾出土的三方对弈古象棋盘 或改写中国象棋史
重症少年的心愿:妈妈,我想再见你最后一面
“太阳照常升起”组稿

冯莹雅
王妍
李砺瑾
蒋颖颖 陈晓佳
蒋颖颖
李燕锋
李砺瑾
宋扬
李燕锋
程奇
赵夏楠 马文双
李燕锋 陈曦 马文双
范瑞 山军伟 赵夏楠
杨凤轩

蔡艳丽
赵怡
焦琳
张敬芳
蔡艳丽
赵怡
李喆
焦琳
范丽
王子君
吕玲玲
焦琳 杨文静
李小勇

获奖读者名单

卜正军(老城区春都路33号院)
周文健(市地税局)
李艳莉(孟津县商务局)
韩晨(中铝洛阳有色金属加工设计研究院)
杜宇(96531部队幼儿园)
冯玉霞(郭素云口腔诊所)
马妙玲(老城区西大街175号)
刘瑛(西工区上阳路1号)
李成才(西苑公园)
杨果(洛阳电光设备研究所)

本次评选的奖品为《洛阳广播电视报》全年赠阅卡,请获奖读者持身份证到新区开元大道218号洛阳日报报业集团19楼45号机位找黄先生领取。领奖时间为28日至30日(下周一至周三)每天下午3点至7点,联系电话:65233693。同时,本报还要对参与本次活动但未能获奖的读者表示衷心感谢。

制图 崔莉莎

单元门锁坏了 开锁费谁出

□记者 徐翔

昨日一早,市区一居民楼的单元门锁坏了,十几户居民被困楼内,民警叫来锁匠开锁。然而,在谁来掏钱的问题上,居民们选择了沉默。有居民说,门是办事处安的,钱该他们掏。办事处表示,居民是直接受益者,应由他们共同承担。

着急去上班,门竟打不开

“单元门打不开,住户们都出不去了!”昨日8时许,邙山派出所巡警马清顺接到报警后便赶往陵园路11号原市饲料公司家属楼二单元。

马清顺在现场看到,已有六七个着急出门的居民被困单元门内。有些人实在等不及,就顺着木梯从二楼平台下到旁边的院子里。由于地上还有积雪,担心居民安全的马清顺立即进行制止。随后,他赶紧将情况反馈给市110联动指挥中心,并联系了开锁公司。

没过多久,开锁公司的锁匠便赶到现场。可面对100元的开锁费,居民们都沉默了,有人嫌开锁费太贵,让锁匠“赶快走”。

见此情况,马清顺有些哭笑不得。“开锁公司不是慈善机构,不可能大老远地跑来免费开门。”马清顺说,最终,锁匠答应少收一半钱,可仍无居民“挑头”付钱。

见到居民们没有“诚意”,锁匠拎起工具扭头走了。因为当时还有另外一个警情需要处理,马清顺也先离开了现场。他再次回来时,单元门已经被打开。

社区掏了钱,请锁匠开锁

昨日上午,记者在现场看到,二单元褐色的防盗门敞开着,门把手等散落在地。社区工作人员说,因为迟迟打不开门,110联动指挥中心将情况通知到老城区政府,后又向下通知给他们。“我们立刻叫来另一名锁匠把门打开,费用是我们先拿出来的。”这名工作人员说。

对于为啥没让第一个锁匠开锁的问题,住户张师傅说,该单元有十余户人家,有近一半是租住户,如果让大家来分担

开锁费,谁都不能保证能把钱收齐。

还有居民提出,单元门是办事处统一安装的,维修、开锁等费用自然要由办事处或社区来出。

道北办事处一位负责人表示,该小区属无主小区。为了让居民更有安全感,他们筹措资金于去年春天免费给该小区的居民楼安装了单元门。

该负责人说,居民是单元门的使用者、受益者。按照“谁受益谁负责”的原则,后期的费用该由这个单元的居民共同承担。

此外,该负责人表示,他们将对单元门进行维修,并给居民配发新钥匙。“我们还将派人对所有单元门进行检查,发现问题就及时跟厂家联系维修,争取杜绝此类事件再次发生。”负责人说。

律师:针对无主小区,法律暂无规定

那么,开锁的钱到底该由谁来出呢?河南大进律师事务所律师于娟认为,我国物权法规定,单元门属于小区公共设施,是居民的共有财产,各类费用应从物业费中支出。开锁、维修等事项也应由物业管理公司出面办理。但无主小区的情况较特殊,暂无硬性的法律规定。

但于娟表示,公共设施是居民共同拥有的,所得到的收益也归大家所有。从这个角度来说,开锁、维修费用应由整个单元的所有住户共同承担。

“办事处也有义务联系厂家对门进行定期检查,尽可能不让群众为难。”于娟说。

胖体服装店 经营权急转

地处中州路繁华地段某胖体服装店因店主出国急转,有两千固定客户,固定品牌,营业面积约100平方米,可实地考察。无资金实力者,非诚勿扰。

电话:18638861899